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Žádost o zápis školní jídelny a výmaz školní jídelny – výdejny v údajích vedených 
v rejstříku škol a školských zařízení  

Žádám o zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení 

• Zápis školní jídelny 

• Výmaz školní jídelny – výdejny 

s účinností od 1.9. 2025 

Odůvodnění: 

V mateřské škole bude vybudována školní jídelna (kuchyň) stavebními úpravami stávajících 

prostor.  

Vybudování školní jídelny – kuchyně v mateřské škole je přínosné pro zkvalitnění školního 

stravování. Dovážená strava nemůže v žádném případě nahradit stravu domácí. 

Dalším přínosem školní jídelny v MŠ je možnost ovlivnit skladbu jídelníčku, zajistit čerstvost 

jídla  (dvouhodinovým ohříváním se kvalita jídla zhoršuje), možnost vyrábět zdravější 

a pestřejší svačiny pro děti (ve výdejně omezení v přípravě svačinek, které se v MŠ pouze 

kompletují z hotových surovin), větší pestrost ovoce a zeleniny (ve výdejně pouze vybrané 

z důvodu nevyhovujících hygienických podmínek, není zde úsek na čištění zeleniny a ovoce), 

úspora finančních prostředků (za dopravu, nižší platba za stravné dětí a pracovníků MŠ), 

příprava pokrmů atraktivní a chutnou formou pro děti, obohacení školního vzdělávacího 

programu (výroba pokrmů společně s dětmi, využití bylinek vypěstovaných na zahradě MŠ, 

pořádání ochutnávek pro rodiče, …). 

                                                                                                                         Děkuji  

 

 

Mgr. Miroslava Vašíčková 

ředitelka mateřské školy 

Seznam příloh:  
Příloha k žádosti ve věci návrhu na zápis změny -  č.1 

Seznam příloh k žádosti navrhovatele – příloha č. 2 A 

Seznam škol a školských zařízení, jejichž činnost právnická osoba vykonává – příloha č. 3 B 

Ověřené Usnesení Rady MČ Praha – Dolní Chabry 

Rámcový popis majetkového a personálního zajištění a financování školy v souvislosti s žádostí o zápis školní 
jídelny v rejstříku škol a školských zařízení 
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